
 Mathematiques 2 Approfondies2024 Uncongéproposé par tej Bignon

1_ a fa ER Ff2 PCmax Xi c a Fla car Xa Xmlest ii d

Ainsi Xmma pourdoute femmÜI m flat Feat
I i i d

b Emmla PlmigzÉéal 1 Plminxisse e 11 FAIT
done fun a m flat 1 F x

2 CalXipe 1 40,12 et MIYi a NE PIX a F a done AGB Fal

b CE linezk signifie qu'aumoins la Xisont ex ce qui veut
enractementdire que le kemplusgrand X est ex Xma en

C time 12Xiang donpar des A et coalitions les A sont

Ainsi penstablite Élin Cs Bfm F101

Done Fine n PIXmie ex P Élire 2h
ÉPIÉE a g

7 Ema

Ély Flatt A fanm
j

3 a bmielzlelelllztnlezteezlxtnllm.es 1 z1m
ta

foulemagique tête z Azt em m e zlazim
e

et être b m îî zarzi m j zelig
e

M bon e alz bon e z
lecas le motdari avec la convention bm n.me o



b amie'lz _ÇabmelzlIEmlbm nfnlzl bu.aezllftelsegege
n ban ealz bmpm z

Mbm n a alz
Ainsi amie m ban h a

c fimhilntFapilal_EbmielFin7llI m.eIFal fla mbmn.hn Ffu

4 Ca on a Yin22mn13 C Eyre Imx n

a Chinaman 1m Eli ne 2x f E Etre Fla 2x Fla Ç
a X Fla Edou pourmassezgrand X Fla 1m E done

E Etre Flat 2x Fla 1m CC In CAN Flat ZE

enfin comme lal z a partoutréel a etque cso ara la dernièreinclusion
Parcoissauer de Pet25 oe Fn.am a P Etre Flat 2 E

µ Bienaymé Chelyeher

MMEIa If Ian Elfman Fla

Le résultat suit panthéon d'madment

b Elime ce ms C Elma 2am la Lan e Lm

In Elima Ffa ex Flat

E KE Xime Ffa Flat 2

C KEY ma Fae je
t Fal a

CE Aime Foa je
t alsa pentoutaen

Parpassage au cogleuéntanianal'inclusionvoulue

Boue par de P 12 Fans a Pl LEX a FAI ICE



Lemeutre de date tends vers 1 danspeu
eurachement Fm.am a FI A

5 a Fest continue et strictement croissante sur I en tantque

primitive de la foutrais f couture et stuctuatpontive elle réalise
dou une bijectionde I dans 3 luit lui FC 3F61 FAIL
Jo il car Fla Iflttato parhypothèsesurf IdempourFlb

b On amontréque lui Fma a
si Falk en

moto n si o C x2 Fla

si se F la

1 si ses F x

on la vaucellecutanie égale à F A estcontre sur R 72F a 2
elle coïncide donc avec lui Fnam sur R 2F 4 2us to

cela signifie que XmLam Ça F x

i Soit Eso PCI Xmas F la11 E

MAUBIERIAHPIBIG
PCXMLams Et F K U Xm auj c Et F Mal

1 Fam Et F la 1 FEE F x

µ
1 1 0 car et F la z F K

et F KI L F K

done Xmas II F a

Remarque Le fait que la Wen Let en P sontéquivalents quand



la truiteestune varicelle certaine n'estpas au programme

6 tri T

s mpshape T Co

for k in range e s

i 1 TE k se

While se L Tek is and ick

i A

if i s 1

for jimmange 1 i

T k j Tlk jtn
Tek i se

return T

7 a return tu res k n tu reste ÎÎ ÎÎ
b Acontientdifférentsvaleurs dix de 0 à 1 et B le Xmmas conspondant

Chaquepaitapaucondans x Xmcmas pourmfixe à zoo et a

un réel de 30,1Cqu'on a découpéen 20subdivisionségales

i On peutconjecturerque pourm grand XmLansestaffine en a i e

Xm Luns a tt b



Come Xm o 2 b 2 et Xm me 6 a 4

Done Xmas 14 2 paumopand e à d Xm.am À 4 2

Ainsi la loi de X reife E a la 2 d'apis 5

D'où Fx a ref c à d X GUCCI 63

d return Kndnandomlm 2

car si U G UCG 40 294112,6

8 Onnote Plea la proposition visée

P 1 estévidente car Sa Tres Elm d

Soit kele m na tellequePfk straie

Parcoolitions Sa et Tan sont indep et Tan a saderitelanée

par k d don San Sattanstaclentéetapour
dente Hack goal Égltl frank t et

On a gmaltl.fm k t1to t

Azo et a t 20 c oct a

sire co glako car Sam 111C Rt
Ainsi Fuso

glue Im à xedlmhtaith edtyhafm khelm
kltfa tlat

Fmfa.MXm k et'm htretty e bryan et

Mlââ Ym a estuaire le edie ya

ê là Im a édimelrege édagh
On me fati m e lâ la et mâtin htm mitan m et



Ce
quidonneexactement Mlk 1

b Il suffitderemplacer la 35 avec Flats émet flatté

9 bonne Ximen et Se out la même loi E Xime Else

Dan E Xime t.EE Til EmI apy peu haute de E

Parindépendance des Ti KCXImeiI

EKIiTt.EmImnyzilo_
l.Sinzj alors la I done f 1 20

Par équivalence I Ie E fai e
se la j e 2g on else j jtn 1 Lj

Dour oe j Je t E

b onintégude jaja oe Ide ÎÎ du

i e oe f luljin la je En
Sommons de j m kan à mon

Ê lui falling c ÊTE En
Apnélioscopge et en posant j m in dans la 1 àsome

oc É En belaetalthelmktn En_ mtn
en ajoutant lulmint lulm htnl lufm.tt etmlliglatpar1 aroltat

fluC le El Xime Elif Then In



e on a lu hija atten
Classiquement LIT ça dauparcoutuité de lu

le fît a wesh 1 lutra
Ce
qui donne le résultat rouler par théorème d'enradentdans la 6 b

11 V1Xime le Émane Ça Erm en

où Rmh est le reste Nadeem le de la série convergente Cj
Dous Rma IE daa VIXde là

12_Ca P IXmiam ductal a c

P Imams Ilaha zaz
tt de test sur Rt

E E Xa em gag
c
d Markor

jugent
b E Xmiams flattait V Xmiamstflaltall E Xmaastflaltal

P Xmas LEXmpam la 1 x

IE O 070 d'après la_ e et 11

Boue par encadrement anar

Faso lui PC Xmas Elu 1 x 2E o
nno

i e Xemnas Ég la 1o

13_La 9.5 En effet Fla 1 et daa F a lu 1 a



16_Ca Cond Lien ma Xi t É 1cg la BCM PIXist

Bfm e
tt

par indépendance des Xi

Ainsi Vomit 1m Étais 1m

D'après la loi des grands nombres 1mFÉ Iest II Elfyn e

De plus 1m Là o car tes_ ne te la e Izo en fait pour
massezgrand

Dour d'après le cours Umit la éd tro

b Pll Umr Itl e e

AI IluUmirt NI c

AL E Elu Umut It E C j setite Pdenise

Plée Umit edt sec
AC é est e Eumir été e été

Pléléka Um r ête é e n

PC éta é éIVmircéthée
Pléttléen éIVmiraédthée Pflétumirlzette il

car éttlécalzé 41 e eneffetcetteinégalité écran et été e 220
Et d zec

Come Um r I éttet est 1 éc so Cecnizo

PC IVn r e dit éditée Img 1

dau par euadrent Pll lu Umit SH Z c II 1

i e la Vomit À t
u 8

c Um Etala Immite Et la Um ta la Umih

Et.tt ta 4411 X



d'aprè14Ca et vuque la cargeneur Pst cousentparcombinaisons

linaires Ainsi Un Is d et Un est uneparution
des Xi indépendantede d Unstunaturatincoregentded

15 6 théorie affirme l'égalité entre les navals
aléatoiresalors que la 8 b affirme l'égalité des lois
C'estbiensûrplus fort Prenez XetY les mo d'un lancerde
deux des XetYoutlamaâ loi portant XXX

16 on vérifie aisément que 2 1 a Glp
Done E 2 E ZAI A Ip 1

Plz HANK f2
Plz l SÉPLZ KI É pqh p.gl I pl

17_ a P Un l P 22171 qul cartes 2 sont i i d

b Plumed Peumal Plum 1 1 car Um 1 Ca

que qu'en que f1 q

Gm 11 qn
Done Un Cs L q

18 P 212kmM22 21212

P 2ns kmA 22 Zaz ke D Zn i S.C e 2 D iso





m Xa mn tn Lang 2

ma ma Lang 1
f Langston my

aux aux my
Xz Xp s y A stade on a 22 212kt 2 CCK Xn y
ma aux my
me aux A my d

f
car nuke aux de luxe Luxa
et my ne LmgLux Lmh Lay

22 21 212 Celadans la denière inclusion

c on a dans les inclusions eneffetACBetECD impliqueAME C BAD

ZnzkntnJMCZZ znzkzt2 CC Xuxa Xa XD y C Can2km3Mf22RashD

puis on applique P et on utilise la 18 àgants et à droite

d on a émet et LIS ça done

lemeublede gaule et dedroitede l'inégalité précedente tendent vers
1 é e ty Dour paneurodrement on a le résultatvoulu
2

La_ a P XX P Xa Xa o

a Xn et a sont a doute indépendantes et Xnasadeutelaner Ipad
dou peu convolution Xr Xr està devité d'où P Xn X o 0

PCXa so et A dou Xa ftp.a 0

AC Xia Xin so PCXa Xa



car Xiakmase X1 X dou Xu Xin estp a so

b P Xa ne n Xa Xp s y
systèmequasicomplet Xn XD Xi xD
car Xa Xa estnégligeable

PIX sa n Xa Xa syn Xp Xa sen Xa Xa y A Xuxa

P XD nen Xa Xasyn s Xa Pla sa nXa Xa yA Xoc x

PC XD nn Xa Xa g PlXa sen Xa Xa y
car yo done XA Xa g CE XD XD et Xa Xa g XXXI

2 P Xp a M Xa Xa y car Xr et V2 jouentdes rôles symétriques
étant demême loi et indépendantes

c tuer Fn a PCXp cal P mmXaKe c a indep etmême

loin1 PIX sa R LI
é ta ans

Done Tu C EL d

Tz Xia Xin I Xa Xa l

Parconvolution A Xa Xa a pour dente à cestadeplus letempsdedétailler

free R bla If t Lala t et
a fait l f la tt a tao et a t so ta man Case

Six co ch a Été at È tatarede EI Ête
Six so b la Îédttellathat I e

d

Done II Al està support dans Rt et

FreeRt F a PC a A sa Iharlatt état état
L EI Iut EI l éd

Ainsi T G Eld



Soient aiglele toi Pl Tr se MF2 g

PIX a a M Xa Xa g f 20 b

LA Xp sa A XL X1 g 1g d
L 1 édne dy

PIT x Paz y
I Is Eka et k cs Eg

Ainsi les ménent Tosa et Troy sont indépendantspourtous vils n y 20
Pour x ou y négatif un

des demirénutstreigligelledaulersuttet
Vaut pour tous a g ERI Tn et Tc sontindépendantes
on a démontré le théorème de la f 15 dans le cas n 2

ca Xp Tn et Xia Xu Xa Xa E

à Ta CoE 12 1 1 d EKS et Tes 6112 2 1741 EA

avec Th et Tz indépendants


